
沖縄県立宮古総合実業高等学校

評価
項目

評価

1 学校に行くのが楽しい。 B

2 目的意識を持って学校生活を送っている。 B

3 校内スポーツ大会など学校行事は楽しみである。 A

4 教室やトイレはいつもきれいに清掃されている。 B

5 校庭がいつもきれいに整備（美化等）されている。 B

6 学校には自分の居場所がある B

7
服装や身なりがきちんとして、みんな元気よくあいさつ
している。 B

8 言葉遣いはていねいで、暴言などはない。 B

9
いろいろな課題（研究・悩み）解決に向けて、一緒に取
り組む仲間がいる。 B

10
クラスには自分の意見を言ったり、仲間の意見を聞い
たりする雰囲気がある。 B

11 宮古総合実業高校生であることを誇りに思っている。 B

12 授業はわかりやすく楽しい。 B

13
成績の評価は、生徒の能力・努力等をきちんと考えて
くれている。 B

14
授業では実験・実践・ものづくりなどの体験学習ができ
る。 B

15 学校には、何でも気軽に相談できる先生がいる。 B

16 学校には、ほめてくれる先生がいる。 B

17
学校には、わからないところをていねいに指導してくれ
る先生がいる。 B

18
学校には、将来の進路などについてよく話してくれる
先生がいる。 B

19
学校には、人の生き方について話してくれる先生がい
る。 B

20
学校では地域に出て活動したり、交流することがよくあ
る。 B

21
アルバイトは原則禁止であることを知ってるが家庭の
事情でアルバイトをしている. A

22 学校ではいじめや暴力がない。 B

23
学校の先生は命の大切さや社会のルールについて教
えてくれる。 B

24
学校には、いじめや暴力について取り上げて指導して
くれる先生がいる。 B

25
生徒指導上の問題行動に対する指導が十分にできて
いると思う。 B

26
学校は交通安全やＳＮＳトラブルの未然防止などの講
話や指導を行っている。 B

27
生徒は『凡事徹底』いわゆる生徒として当たり前のこと
が当たり前にできている B
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令和３年度　学校評価　【生徒評価】

項　　　　　目

回答者数 ：343名

※質問２１　A：している　B：していない　C：以前はしていたが今はしていない　D：これからやろうと考えている
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Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない


